



**Corrección de errata en el expediente 2020 00000017 suministro y garantía de al menos 31 ordenadores portátiles para la Cámara de Cuentas de Andalucía**

Advertida una errata en la redacción del anuncio de licitación del expediente 2020 00000017, suministro y garantía de al menos 31 ordenadores portátiles para la Cámara de Cuentas de Andalucía, publicado el pasado día 20 de mayo, procede su rectificación.

- En la página 1, punto 1

**Donde dice: “- Número de expediente: 2019 00000087.”**

**Deba decir: “- Número de expediente: 2020 00000017.”**

Sevilla, 25 de mayo de 2020.